

市慈善总会去年接收爱心款物超亿元

青岛市慈善总会召开第三届理事会第八次会议

3月9日上午,青岛市慈善总会第三理事会第八次会议在市级机关会议中心召开。记者从会上获悉,青岛市慈善总会2022年度接收款物共计1.01亿元,拨付救助款物共8236.1万元,发放援助药品折款4822.5万元,在助学、助医、助困、助老等方面发挥了慈善作用。

青岛市慈善总会会长王伟代表第三理事会作了2022年工作报告,青岛市慈善总会副会长吴淑玲作了《青岛市慈善总会关于增补常务理事和理事的建议》和《青岛市慈善总会关于调整投资管理委员会委员的建议》。会议表决并通过了《青岛市慈善总会关于增补常务理事和理事的建议》和《青岛市慈善总会关于调整投资管理委员会委员的建议》。会议还增补了热心慈善公益事业的青岛市慈明慈善基金会等4个单位(个人)为青岛市慈善总会



会议增补了4个单位(个人)为青岛市慈善总会常务理事。

常务理事,增补了青岛习远咨询有限公司等6个单位(个人)为青岛市慈善总会理事。

2022年,青岛市慈善总会各项工作取得新发展。“慈善一日捐”募捐量再创新高,2022年全市“慈善一日捐”活动共募集善款2038.26万元,同比增长11.32%。慈善基金规模有了很大发展,募集款物共计3349.4万元。互联网募捐取得新突破,“99公益日”网络募捐活动中,上线蓝海拯救行动等12个慈善项目,共6.8万人次参与网络募捐,项目筹集捐款达903.1万元。

2023年,市慈善总会将继续加强组织建设、阵地建设、项目建设和文化建设,更加广泛地宣传慈善文化,更大范围地凝聚慈善力量,更精准地拓展慈善项目,更有效率地提供慈善服务,更具规范地办理慈善业务。



瑞源控股集团位于青岛西海岸新区,是青岛市民营企业协会会长单位、青岛市慈善总会副会长单位。自成立以来,集团通过扶危济困、智慧养老、捐资助学、健康医疗、抗疫救灾等重大民生事项,累计投资、捐款数额高达4.2亿元,用

实际行动阐释着新时代民营企业的家国情怀,用脚步丈量着慈善的温度。2018年,集团创建青岛市润泽慈善基金会,累计对外捐赠1191.4万元。2022年,集团累计慈善捐款捐物价值超过729.9万元。

作为一家民营企业,瑞源控股集团始终以“受之于民,馈之于民”的责任感和使命感,通过长期慈善投入聚焦教育助学领域。2022年,集团在助学领域投

入289.5万元,帮助困难学子圆“求学梦、大学梦”。集团负责人表示,“慈善救助是慈善事业的永恒主题,助学的爱心善举会一直做下去,希望受助的同学们正视眼前的困难,树雄心、立大志,以优异的成绩和良好的品德回馈社会、报效祖国。”

2022年,瑞源控股集团在养老领域投入293万元,不仅在物质上和精神文

化上给予老年人帮助,更是将尊老、敬老、爱老、助老的良好传统,涵养成为一种企业文化,为企业高质量发展注入凝聚力、向心力和源动力。集团先后在山东、江苏、浙江、云南、福建等13省28市建立了41家养老机构、189处社区居家养老服务站及驿站。

本组撰稿摄影 观海新闻/青岛早报
首席记者 孙启孟 通讯员 于晶

瑞源控股集团:用脚步丈量慈善的温度

真情巴士:十米车厢涵养美德信用

集团员工诚实守信之举不断涌现 已有1位获评诚实守信类“中国好人”、15位“山东好人”

后,分文未少。

职工是映照企业的镜子,以小见大,从殷美艳“下意识”的暖心善举中,足以窥探诚信美德早已在真情巴士蔚然成风。如今,在广大职工的共同努力下,真情巴士公交车厢已成为乘客公认的“保险柜”。据统计,仅2022年,真情巴士就有13215个拾金不昧事迹,职工累计捡到26.9万余元现金、1056部手机和74部笔记本电脑,均已物归原主。

今年1月底,省文明办公布了第130期山东好人名单,真情巴士6路驾驶员闵现台荣获诚实守信类“山东好人”称

号。至此,真情巴士已有1位诚实守信类“中国好人”、15位“山东好人”,其中诚实守信类“山东好人”达9人。

他们当中,有人拾金不昧、弘扬社会美德,有人重诺守信、数年来坚守助人义举。在真情巴士“好人共生”群聚效应的影响下,广大职工用实际行动写下真情无悔的承诺,长期帮扶春蕾女童、孤寡老人140余名,每年产生好人好事近2万件次,树立起新时代的美德标杆。

作为城市文明的流动窗口,真情巴士充分发挥诚信宣传的阵地作用,打造诚信主题车厢,121条线路上设置诚信

建设等文明宣传标语,1300余辆公交车车载LED提示屏滚动播放文明提示语,车载电视公益宣传片每天播放时长近4000小时,日均受众达数十万人次。在经年累月的互动中,越来越多的乘客融入了诚信群体,西海岸新区“诚信美谈”俯拾皆是。

“下一步,真情巴士将持续深化美德和信用建设,发挥新时代文明实践站的引领作用,带动更浓厚的讲道德、守诚信城市氛围,为建设新时代美德信用西海岸贡献力量。”青岛真情巴士集团党委书记、董事长相逢俊表示。(观海新闻/青岛早报记者 刘文超 通讯员 薛颖)

九旬老人迷路 好司机出手帮 城阳巴士111路线驾驶员杨建军与民警接力帮老人回家

早报3月9日讯 3月8日,市民高女士拨打早报新闻热线82888000表示,要为青岛城运控股集团城阳巴士有限公司第八分公司111路线驾驶员杨建军的暖心行为点赞。高女士表示,日前她在乘车外出时,有一位九旬老人找不到回家的路,驾驶员杨建军发现后第一时间将老人扶上公交车,耐心询问并拨打110,最终民警将老人带回派出所,并帮助她回家。

根据高女士的讲述,早报记者多方联系,最终找到了这名暖心驾驶员杨建军。杨建军告诉记者,3月6日13时30分许,他驾车行驶至城阳十七中车站时,

远远地看到一位老人拿着两个手提袋站在车站旁徘徊,到站后他便下车询问老人情况。经简单询问后,他得知老人是刚从医院出院,想回家但是不知道怎么才能回去。随后,杨建军对车内乘客解释了情况,表示不能单独让老人离开,乘客对杨建军的做法表示认同,纷纷表示愿意在车内等待,随后杨建军扶老人上车休息。上车后,杨建军和乘客耐心地询问老人情况,期间杨建军还贴心地为老人送上一杯水。经大家沟通了解,老人今年97岁,前些天身体不适,社区把她送去了医院,出院后却忘了家人的联系方式,不知该怎么回家。在与老人沟

通时,杨建军发现老人有一定程度的记忆力衰退,虽无法提供家庭住址,但精神状态良好。于是,杨建军拨打110寻求帮助,告诉民警具体情况和老人所在位置。10分钟后民警赶到车站,了解情况后将老人带回派出所,帮助她寻找家人。

老人下车后,杨建军反复给乘客致歉,乘客们纷纷表示理解,并为杨建军的暖心行为点赞。“师傅,我们非常支持你的做法,你太让我们感动了,真是公交司机的好榜样。”现场乘客说道。

(观海新闻/青岛早报记者 吴冰冰 通讯员 邓晓晗 摄影报道)



扫码查看帮助现场
视频剪辑:吴冰冰



杨建军讲述帮助老人经过。

责编:宋家骏 美编:王亮 审读:赵仿严